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Calificări
Textile : a IX a Profesională-Confecționer produse textile

a X a Liceu-Tehnician designer vestimentar

Mecanică-a IX a –Mecanic ,utilaje și instalații în industrii

• -a X a –Profesională-Lăcătuș mecanic ,prestări servicii

Alimentație-a IX a Liceu –Tehnician în gastronomie

- a X a Liceu –Tehnician în gastronomie

-a IX a  Profesională  -Ospătar(Chelner),vânzător în unitățile de   alimentație

- a X a   Profesională  -Ospătar(Chelner),vânzător în unitățile de  alimentație



Obiective

Mobilitatea organizată de Universal Mobility în Granada în perioada 8-26 iulie 2024 a avut ca obiectiv 
principal dezvoltarea abilităților practice și profesionale ale elevilor de la Liceul Tehnologic “Dimitrie 
Leonida” din Piatra Neamț, în domeniile alimentație, textile și mecanică. Cei 21 de elevi au participat la 
diverse activități de formare și schimburi de experiență, având ocazia să învețe metode moderne și 
sustenabile în aceste industrii, direct de la profesioniști din Spania.

Proiectul a fost orientat spre îmbunătățirea competențelor tehnice ale participanților, aliniindu-se cu 
cerințele actuale ale pieței muncii din Europa. În cadrul acestui program, elevii au lucrat pe proiecte 
aplicative și au vizitat companii locale, având astfel oportunitatea să înțeleagă mai bine procesele 
tehnologice din fiecare domeniu.



Activitățile desfășurate de elevi în cadrul acestui Erasmus au inclus:
Dezvoltarea abilităților profesionale:
 Elevii au avut ocazia să își aplice cunoștințele teoretice în contexte practice specifice domeniului lor de pregătire ( 
mecanică, textile ,alimentație ), lucrând în ateliere sau companii locale.
Îmbunătățirea competențelor lingvistice: 
Participarea la un mediu de lucru internațional le-a permis să își dezvolte abilitățile de comunicare în limba spaniolă 
și/sau engleză.
Cunoașterea noilor tehnologii și metode: 
Elevii au fost expuși la tehnologii și metode de lucru moderne, folosite de partenerii din Granada, ceea ce le-a îmbunătățit 
competențele tehnice.
Dezvoltarea abilităților interculturale: 
Prin interacțiunea cu patronii , angajații,precum și clienții spanioli, elevii au învățat să colaboreze eficient într-un mediu 
multicultural.
Certificare Europass Mobility: 
La finalul stagiului, elevii au obținut certificatul Europass Mobility, care atestă experiența lor de formare internațională.
Această experiență le-a oferit elevilor nu doar cunoștințe profesionale noi, ci și o înțelegere mai bună a diversității 
culturale și a pieței muncii europene.



ACTIVITĂȚI



COMPANIILE
GRANADA 



TEXTILE 
1.Escuela de moda y patronaje Carolina Guna Ecrea 

Școala de modă și executarea tiparelor Ecrea fondată de 
Carolina Guna.

 Școala se concentrează pe învățarea practică, ghidând elevii  
în crearea propriilor proiecte de modă încă din prima zi. 

Aceasta oferă cursuri specializate în moda feminină, 
masculină și infantilă.



Elevii au făcut tipare, au croit, au confecționat, au participat la parada 
modei.



MECANICĂ
2.Talleres J Calero

Este un atelier auto specializat în servicii de întreținere și reparații 
pentru automobile. Acesta oferă o gamă variată de servicii, inclusiv 
revizii, schimburi de ulei, verificări ale sistemului de frânare și 
înlocuirea anvelopelor.
3.Talleres Rodri Automocion S.L
 

Este un atelier auto situat în Cenes de la Vega, Granada, Spania. 
Acesta oferă o gamă variată de servicii pentru întreținerea și repararea 
vehiculelor. Atelierul este specializat în repararea cutiilor de viteze, atât 
manuale, cât și automate.



Elevii au schimbat  uleiul, au verificat sistemul de frânare,au înlocuit anvelopele, mașinilor clienților   
spanioli.

Au reparat cutiile de viteze, atât manuale, cât și automate.



ALIMENTAȚIE
4.Sancho Casual Burger (Cauchiles)
 Este un restaurant specializat în hamburgeri. Înființat în 2008, Sancho Casual 
Burger este recunoscut ca fiind prima hamburgerie din Granada, având trei 
locații: SCB Alhamar-Tejeiro, SCB Centro Mesones (în Plaza de Cauchiles) și 
SCB Serral Plaza
5.Sancho Original
Fondat în 1981, acesta oferă o experiență culinară bazată pe „cocina de barrio” 
(bucătăria de cartier ), punând accent pe preparate gătite cu pasiune și 
ingrediente locale.
6.Super Taco
Este un restaurant mexican  situat în Centrul Comercial Serrallo Plaza din 

Granada, Spania. Oferă un meniu diversificat care include preparate tradiționale 
mexicane precum tacos, burritos și nachos, alături de opțiuni Tex-Mex. 
Restaurantul este cunoscut pentru utilizarea ingredientelor de înaltă calitate și 
subliniază că 99% din produsele sale sunt fără gluten, fiind astfel adaptat pentru 
diverse diete, inclusiv opțiuni vegetariene.





7.Mamma Rosa 
Acest local se specializează în bucătăria  italiană și mediteraneană autentică, oferind o varietate de preparate 

care se potrivesc diferitelor preferințe dietetice, inclusiv opțiuni pentru vegetariani și vegani. Meniul include o 
gamă variată de preparate, inclusiv pizza, paste și preparate sezoniere. Printre articolele semnificative se numără 
paste cu rață și sos de brânză Roquefort și diverse tipuri de pizza, apreciate pentru calitatea și aromele lor.

8.Vitango Café
Este un restaurant care oferă un meniu variat, care include preparate mediteraneene și spaniole, fiind apreciat 

pentru atmosfera sa prietenoasă și serviciile de calitate.



Elevii de la profilul Alimentație au avut ocazia de a desfășura stagii de practică în domeniul lor de specializare. 

Activitățile lor au inclus:

Practică în bucătării profesionale: Elevii au lucrat în restaurante sau unități de alimentație din Granada, unde au învățat să 
pregătească feluri de mâncare tradiționale spaniole, dar și internaționale, sub îndrumarea bucătarilor locali. Acest lucru le-a oferit ocazia 
de a învăța tehnici culinare noi, cum ar fi prepararea tapas-urilor, paella sau alte feluri de mâncare specifice Spaniei.

Tehnici moderne de gătit: Au avut acces la metode inovatoare de gătit, utilizând echipamente moderne, precum și tehnici de gătit 
sănătoase sau de reducere a risipei alimentare. Au învățat despre importanța ingredientelor locale și sezoniere.

Siguranța și igiena alimentară: Au aprofundat cunoștințele despre standardele europene în siguranța alimentară, învățând cum să 
aplice regulile stricte de igienă în bucătărie, conform normelor UE.

Servicii de ospitalitate și prezentarea mâncării: Pe lângă gătit, au învățat și tehnici de servire a mâncării, aspect important în 
alimentația publică, cum să aranjeze preparatele pentru a avea un aspect atrăgător și cum să interacționeze cu clienții într-un mod 
profesionist.

Managementul bucătăriei: Au învățat cum se gestionează o bucătărie profesională, de la planificarea meniului, aprovizionarea cu 
ingrediente, până la organizarea eficientă a muncii în echipă.

Practică interculturală: Au interacționat cu bucătari și angajați din diverse culturi, ceea ce le-a dezvoltat abilitățile de colaborare și 
adaptare într-un mediu multicultural.Prin aceste activități, elevii au dobândit competențe valoroase care le vor fi utile în cariera lor în 
domeniul alimentației publice, atât în România, cât și în alte țări din Uniunea Europeană.



Dar nu a fost vorba doar de muncă! 
Granada cu cultura sa bogată și împrejurimile uimitoare s-a dovedit a fi fundalul perfect pentru 

creșterea profesională.

Castelul Alhambra

Primaria Granada

Catedrala Granada

Srada Reyes 
Católicos,

Plaza Isabel la Católica,



Interacțiunea elevilor cu antreprenorii și angajații din Spania: 
                                                   “oportunități de învățare și dezvoltare”



A fost o experiență de neuitat!



AceAceAceastă mobilitate a reprezentat a oportunitate excepțională de a ne îmbogăți cunoștințele 
tehnice, dar și de a ne adapta într-un mediu nou, multicultural. 
Pe lângă lecțiile de specialitate, am avut șansa să explorăm cultura spaniolă, să cunoaștem oameni noi și să 
lucrăm alături de profesioniști din domeniu.
 Fiecare dintre noi s-a întors acasă mai pregătit, mai încrezător și mai conectat la valorile europene.
Dorim să mulțumim îndrumătorilor noștri din Granada, echipei care ne-a sprijinit pe tot parcursul acestei 
perioade, dar și profesorilor și coordonatorilor din țară, care au făcut posibilă această mobilitate. 
De asemenea, mulțumim colegilor noștri pentru susținere, prietenie și colaborare, lucruri care au făcut ca 
această experiență să fie memorabilă.
Acest proiect ne-a oferit nu doar oportunități profesionale, ci și amintiri frumoase și prietenii de durată. 

Sperăm ca această colaborare să fie doar începutul unor noi proiecte de succes și să ne revedem în viitor 
pentru noi provocări!

Cu recunoștință și prietenie, elevii Liceului Tehnologic "Dimitrie Leonida„ Piatra –Neamț
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